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EXERCICE N°1 : (3 points)

Q.C.M . Trouver la seule bonne réponse.

1) Soit la suite (Uy,) définie sur IN par : U, = (- % )

a) lim U,=-o0 b) lim U, = 0 ¢) lim U, =+

n—t+aw n—+tao n— +w

2) la forme algébrique de (2 — 3i)” est :
a) 5—12i b) —5+12i c) —5-12i

3) L’image de Iintervalle [— 1, 4 | par la fonction x —> x* est
a) [034] b) [_134] C) [I 34]

EXERCICE N°2 : (7 points)

Uu =1
4U,+3
Ua1 =, +2
1) a— Montrer que pour toutn € N;ona —1 <U,<3.
b — Montrer que la suite (U,) est croissante.
¢ — En déduire que la suite (U,) est convergente et calculer sa limite .
2) Soit V la suite reelle définie sur IN par : V,, = [lj" I ?
a — Montrer que V est une suite géométrique dont on déterminera la raison.
b — Calculer V,, puis U, en fonction de n.
3) a— Montrer que pour toutn € IN ; ona :U, > 1
1

Soit (U,) la suite réelle définie sur IN par : pouttoutnie N

b — Vérifierque 3 — U, = (3—U,) pourtoutn € IN.

¢ —En déduire que 3 — U, 4 < %(B—Un) pour tout n € IN.

d — Montrer que 3 - U, < 3% (3-Up) pourtoutn e IN.

e — Retrouver alors 1lim U,.
n— +oo

Exercice n°3 : (5 points)

six e ]—o0,0[

fix)=x"—12x + 1 sixe[0,2[
fix)=1+x—\x'—4 sixe[2,+o]

Soit la fonction f définie par :

1) Calculer lim f{x)

X —» +0o0

MNetSchool 1

2) a— Montrer que pour tout x < 0,ona: ﬁ £ ()£ ﬁ

b—Déduire lim f(x).
X -
3) a— Montrer que I'équation f(x) = 0 admet une solution o € 0, 1].
b — déterminer une valeur approchée de o a 10" prés.
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EXERCICE N°4 : (5 points)
1) Dans le plan complexe, rapporté a un repére orthonormé direct (O i ;) ,on donne les points A .B et C

d'affixes respectives \3+1i,—3+i et 2i
Montrer que le quadrilatere OACB est un losange.
2) Résoudre dans € I’équation (E):z°—2iz—4=0.
3)Soit p(x) =2z —4iz° -8z + 8i
a) Vérifier que p(21) = 0.
b) Déterminer les nombres complexes a , b et ¢ tels que p(z) = (z— 2 i)(az> + bz + ¢)
¢ ) Résoudre alors I’équation p(z) =0
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